



22 апреля бронзовый призер прошлогоднего первенства мира по дзюдо в супертяжелом весе сестроречанин Антон Кривобоков стал победителем этапа Кубка Европы.

По пути к финалу этапа Кубка Европы, который проходил в Санкт-Петербурге, в самой престижной весовой категории у мужчин – свыше 100 кг – Антон Кривобоков одолел казаха Олега Буранко, украинца Андрея Ко-

Сестроречанин завоевал Кубок Европы

лесника, белоруса Артема Филатова и француза Набила Залага. Досрочной победой Кривобокова завершилась и финальная схватка с москвичом Петром Каковкиным.

«Все спортсмены сборной России готовились к турниру и выступили хорошо. Я очень рад за своих товарищей, друзей. Конечно, волновался, поскольку хотелось выступить еще лучше. В этом сезоне планирую выступить на первенстве Европы. Очень печально, что в этом году отменили первенство мира. В прошлом году не удалось завоевать золото, был только бронзовым призером. А в следующем году выступать по юниорам уже не смогу по возрасту», – отметил дзюдоист.

Дзюдо Антон начал заниматься с девяти лет. Сначала – в подростково-молодежном клубе «Восход» у тренера Александра Сергеевича Оховенко. И уже самая первая поездка на соревнования в 2002 году оказалась удачным стартом в его спортивной карьере – он занял первое место. Позже перешел тренироваться в спортивную

школу Олимпийского резерва им. В.К. Коренькова к тренерам Андрею Петровичу Платонову и Анне Алексеевне Суботиной. «Я очень благодарен своим тренерам за их поддержку, знания и опыт, которыми они со мной делятся, за их мастерство!», – говорит Антон.

За десять лет в карьере спортсмена было очень много разных соревнований по дзюдо и самбо в разных городах и странах (Чемпионаты Европы по дзюдо и самбо, Кубок Европы в Австрии, Германии, Польше, первенства России), но самое ответственное, конечно, это – первенство мира. Чемпионом Мира Антон Кривобоков в 2009 году, когда ему было всего 16 лет. А в 2011 году он стал бронзовым призером Мира.

Сейчас Антон заканчивает второй курс Университета МВД. Входит в состав сборной команды России по дзюдо. Планы у молодого спортсмена впечатляющие – уже сегодня он думает об Олимпийских играх 2016 года в Бразилии. Желаем ему дальнейших успехов!

Артем Сергеев